
Uzupełnij zdania 

Trzeci brat zdobył kryształową kulę dzięki pomocy ……………………………….. 

Udało im się to, ponieważ ………………………………………... 

Moc czarownika została …........... i bracia ………………………………….…… 

Morał baśni jest taki, że ………………………………….... 

Wspólnie można dużo zdziałać. 

 

Uzupełnij podane zdania wyrażeniami przyimkowymi wyszukanymi w tekście. 

Byk stał (gdzie?............................................................. 

Fale powstały (dzięki czemu?)......................................., który akurat tamtędy przepływał. 

Orzeł zaatakował ptaka, lecąc szybko (w którą stronę?)…………………………. 

 


